



Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20\_082/0023053

## Zápis ze společného pracovního jednání pracovních skupin mimo řádné schůzky PS projektu Místní akční plán v ORP Mělník III

Datum a čas jednání: 31. 5. 2023 v 15.00

Místo jednání: velká zasedací místnost MAS Vyhlídky

Přítomni: dle prezenční listiny

Zapisovatel: Karolina Stránská

---

### Program jednání:

1. Zahájení-Pánková
2. Představení návrhu jednotlivých aktivit AP-Vacková
3. Projednání finální aktualizace-Pánková, Samková-Volemanová
4. Závěr

1. Marcela Pánková, přivítala přítomné zástupce na společném jednání pracovních skupin, jehož hlavní náplní, je připomínkováni a participace na plánování navržených jednotlivých aktivit akčních plánů a projednání finální aktualizace dokumentu MAP.
2. Michaela Vacková prezentuje pracovními skupinami předložené návrhy aktivit. Ocenila, že se v průběhu celé realizace byly a jsou PS aktivní a neustále přicházejí s novými nápady a podněty pro budoucí realizaci akčního plánu. Ocenila také, že nápady jsou velmi pestré, kreativní a cílí na všechny CS. Zmiňuje, že se z členů PS stali přátelé, kteří se nesetkávají jen v rámci řádných, resp. povinných jednání jednotlivých PS, ale že jsou ochotni scházet se i ve chvíli, kdy je to třeba, bez ohledu na odměnu, tak jak je tomu třeba i v tomto případě. Poté vyzývá zástupce jednotlivých pracovních, aby detailněji představili, popř. doplnili, jednotlivé návrhy související s jejich tématem. Předsedové pracovních skupin tedy v tuto chvíli prezentují své návrhy, o kterých je následně vedena debata a zapracovávají se věcné připomínky k možným úpravám či změnám. Po zapracování všech připomínek bude všem účastníkům dodán upravený návrh ke kontrole.
3. Slova se ujímají Marcela Pánková a Jitka Samková, které povedou hlavní téma: Aktualizace Místního akčního plánu. Jitka Samková děkuje celému širokému realizačnímu týmu za komunikaci, která probíhala. Důležité je, že jsme schopni v území spolupracovat, předávat si informace a že se snažíme plánovat tak, aby byly uspokojeny všechny stupně a typy vzdělávání. Nato Marcela Pánková shrnuje, proč jsme se museli sejít na tomto pracovním jednání: jde především o to, abychom v klidu společně, všichni na jednom místě, prošli náš





MAP, a přestože se vše dařilo komunikovat, je nutné si zde ještě jednou odsouhlasit nejen části dokumentu, které aktualizací prošly či projdou, ale i ty, u kterých aktualizovat nebudeme. Přítomným je představen dokument a jeho návrh aktualizace, zpracované na základě činnosti realizačního týmu a pracovních skupin. Každý z přítomných obdržel obsah s vyznačením aktualizovaných částí. V rámci tohoto podkladu Marcela Pánková postupuje dle kapitol a vyzývá přítomné, zda kromě již obdržených podnětů, mají nové návrhy k jednotlivým částem dokumentu. Analytická část je aktualizována dle dodaných podkladů a debata je vedena především ve věci SWOT analýzy. Ostatní body AČ byly PS shledány jako části s daty, údaji a informacemi, které jsou konstantní a nedošlo k takovým změnám či posunu popsané situace, které by si vyžádaly konkrétní dílčí aktualizace této části. Následně, na základě výše zmíněného zdůvodnění a společné debaty byl odsouhlasen rozsah obecné aktualizace analytické části.

V rámci části strategické postupuje Marcela Pánková popořadě od bodu 1.1 až po 3.8. s tím, že nejprve budeme jednat o kapitolách, kde změny zřejmě nebudou, neboť k nim nepřišly žádné připomínky. Komentuje, že například Vize, se kterou jsme si dali všichni na počátku projektu velmi záležet, je oddíl, který, jako i mnohé další, jak následně uvidíme, nebude třeba nijak měnit či do nich zasahovat. Stejně tak např. celá kapitola číslo 3, je díky konzistenci týmu, zavedené praxi realizace předchozích i stávajícího MAPu, i nadále platná a nevyžaduje aktualizací. Poté vyzývá všechny přítomné k vyjádření, k návrhům, na zdůvodnění, proč k jejich aktualizaci nedojde, jaké mají zprávy z území. Po následné debatě, kde ještě M. Pánková uvádí, že potřeby území ve věci vzdělávání a plánování, byly projednány se všemi starosty, a to jak těmi, kteří jsou zřizovateli, tak těmi, kteří jsou spádovými, je po společné shodě konstatováno, že v území nevyvstala potřeba aktualizovat všechny dílčí části SR, a že tedy k aktualizaci zůstávají především body 1.3 a 2. J. Samková uvádí, že jejich aktualizace je řešena textově, jako shrnutí, a nebo aktualizovanými přílohami, tak jak bylo vždy, podle zavedené praxe, provedeno a předloženo ŘO.

Strategická část tedy bude rozšířena o cíle do roku 2025. Na základě společné debaty mezi zástupci PS a RT se rozhodlo, že bude textová aktualizace doplněna ještě o roky 2024 a 2025 v popisu priorit a cílů, a ty budou dále rozšířeny o cíle, které nově vzešly jako potřeba v území. Ostatní části dokumentu budou ponechány, jak výše zdůvodněno, ve stávající verzi. Na závěr Marcela Pánková děkuje za úsilí, které přítomní věnovali prostudování podkladů a konstruktivní debatu o všech bodech MAP. Tento pozitivní stav přisuzuje především dlouholetým zkušenostem s realizací MAPů, stálosti a soudržnosti všech týmů i kladné odezvě z území.

Dne 31. 5. 2023 zapsala Karolina Stránská

*Stránská*